

2016年4月7日 星期四 第26期(总第1501期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911

便民 ●供 申:95598 电

●煤 气:96777

●消 协:88793656 新闻热线

●88699818-1004



我区开展全民义务植树活动

月6日,以全民义务植树运动开展 35周年为契机,我区在保险产业 园中心绿地组织了主题为"融合 山水谋发展,建设首都西大门"的 大型义务植树活动,进一步增强 广大市民参与绿化建设、保护绿 化成果的意识。区四套班子领 导、驻区部队官兵、驻区部分企 业、区机关干部、劳模、妇女代表 及大中小学生等10余个单位、500 余人参加了义务植树劳动。整个 活动共平整土地10000平方米,栽 植银杏、元宝枫、七叶树、法桐、雪 松、新疆杨等树木300余株,垒树 耳600个。

据了解,区绿化委员会办公室 还在4月2日首都全民义务植树日 当天,发动街道(鲁谷社区)、系统 绿委,开展了多种形式的绿化美 化宣传活动。在主要繁华地段、 社区设立义务植树宣传站点30 个,向市民普及《北京市绿化条 例》、义务植树、林木绿地认建认 养、低碳生活等方面的知识,鼓励

本报讯(记者徐巍周启迪)4 市民通过绿地认养、购买碳汇等 多种形式履行植树义务。同时通 过报纸、电视、网络、微博、微信等 形式展示绿化成果,传播生态文 明理念。群众绿化美化参与意识 进一步增强,在全区营造了"植 绿、护绿、爱绿"的浓厚氛围。春 季以来,全区绿色志愿者、居民以 走进庭院社区清扫绿地、平整土 地、绿化管护等形式履行植树义 务,养护树木10万余株,清扫绿 地、平整土地20万平米。

> 2016年石景山区的园林绿化 建设将按照"太行山下、永定河 畔、长安西端、未来作品"的定位, 不断扩大环境容量和绿色空间, 整合、连接我区生态资源,实现 "一山一河一轴、两心六廊、多点 成网、生态社区"的绿地空间布局 目标,构建"山水交融、西绿东引" 的生态格局,开创园林绿化"十三 五"新局面。年内计划完成绿化 面积149.3公顷,其中新建37.3公 顷,改造112公顷。全力推进永引 渠滨水绿廊建设,形成"一带一园



三节点"的绿色景观群,一带即永 引渠堤岸内的景观带;一园指保 险产业园;三大节点分别为金顶 城市客厅、西山枫林南滨水游园、 保险园南侧滨水绿地。综合改造 阜石路、莲石路生态通风廊道等7 条道路,实施八角南里等4个老旧 小区和6处边角地绿化工程,提升

国际雕塑公园、八角雕塑公园绿 化品质。推进实施立体绿化,根 据区委区政府"治乱、疏解、建高 端"工作部署,结合低端产业腾退 和拆除违法建设,配合完成腾退 地块的绿化建设任务,拓展绿色 空间,着力提高公园绿地500米服 务半径覆盖率。

区人大调研行政服务中心

本报讯(记者黄蕊)4月6日, 区人大常委会主任岳德顺来到我 区行政服务中心调研,与工作人 员、办事群众进行交流,现场了解 服务情况。

在行政服务中心大厅,岳德顺 与窗口工作人员就有关业务受 理、工作流程、办理时限等情况进 行了交流。进驻行政服务中心办 事大厅的部门共22个,包含工商 分局、地税分局、食药局、城管委 等单位。进厅行政审批及服务事 项共240项,占全区区属行政审批 事项的85%。

持久靓丽

■ 提升宣传效果和品质

■ 更换画面灵活

公共服务的窗口,是区委区政府 服务形象、服务品牌、服务效率的 体现。行政服务中心自成立以 来,坚持以法律法规为准绳,以人 民为中心,以服务为宗旨,以改革 为动力,行政审批工作行为规范、 运转协调、廉洁高效,受到区委区 政府的肯定以及百姓和企业的认 可。岳德顺表示,做好行政服务 工作要进一步强化认识,认识到 行政服务工作是党和政府凝聚人 心的工作,是促进改革发展、促进 和谐稳定的一项重要工作。要进 一步强化服务意识,服务就是作 岳德顺指出,行政服务中心是 风,要为百姓和企业提供暖心、贴

心、舒心的服务。要进一步强化 法规意识,贯彻落实四中全会精 神,领导干部带头学法,把行政服 务中心打造成为普法的窗口。还 要进一步强化改革意识,坚持"一 科统办,集中审批"的工作思路, 加强信息共享,网上审批工作的 推进,提高行政审批效能。要进 一步强化监督意识,不断加强自 身监督,群众监督,舆论监督,人 大代表监督,发现问题解决问题, 促进行政审批工作更加规范高

区人大常委会副主任刘亚泉、 副区长司马红参加调研。

锁定"四突破一贡献" 目标不动摇

见2版

我区在北京市优秀群众文化 项目评选活动中荣获佳绩

见3版

八宝山街道积极营造 良好清明祭扫秩序

见3版

市侨办调研 我区侨务工作

本报讯(通讯员张会)4月1 日,市侨办副主任李长远带队来 我区开展侨务工作调研,听取我 区侨务工作开展情况汇报及对首 都侨务工作的意见建议,区委常 委、常务副区长文献参加座谈。

座谈会上,区教委、区投促 局、老山街道、八角街道、侨资企 业业主行及留学生创业企业量科 邦负责人就为侨服务、开展涉侨 工作中遇到的困难、企业发展、侨 务资源需求以及对侨务工作的意 见建议进行了交流。

文献指出,下一步我区要在 三方面更好地开展侨务工作:-是注重侨务、外事工作的相互促 进,形成合力,推动外事与侨务的 深度融合。二是发挥侨务资源优 势,为区域经济发展服务。积极 推介"世界侨商创新中心"等重点 项目,将侨资作为招商引智的重 点,为引智引资工作牵线搭桥。 三是发挥侨务资源优势,为科技 创新服务。引进国外孵化器,学 习借鉴其科技创新、企业培育方 面的做法,与国际资本对接,推动 我区创新发展。

李长远对我区侨务工作给予 了充分肯定,并提出三点要求:一 是希望区外侨办加强走访调研, 针对石景山区自身特色,做好为 侨服务工作,同时加强对驻区企 业的走访与了解,搭建交流合作 平台,助力企业发展;二是做好外 事与侨务的深度融合,整合外事 侨务资源,以侨促外,以外带侨, 努力实现侨务、外事资源共享、渠 道共用;三是围绕区域发展加强 与市侨办沟通联系。要积极对接 市侨办的优质资源,借助侨团的 来访等有利时机,与国际一流人 才智库对接,积极推介区域重点 项目。同时,在区团组出访时,可 联系海外侨团洽谈合作,助力区 域社会经济发展。

自 20222 4 万里长城日 超薄精致











办公室 会议室 接待室 荣誉墙 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等 另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918